

ORP Uherský Brod - Srážkoměrné stanice

Název	Obec	Katastr	Provozovatel	Popis umístění	Aktuální úhrn
Komňa	Komňa	Komňa	Obec Komňa	Na budově jídelny MŠ (č. p.: 169)	odkaz mapa
Hluk	Hluk	Hluk	ČHMÚ Brno	V intravilánu města Hluk ve vnitrobloku mezi ulicemi Hlavní a Vyšehradská.	odkaz mapa
Luhačovice, Kladná-Žilín	Luhačovice	Kladná Žilín	ČHMÚ Brno	Objekt se nachází v m.č. Luhačovic, Kladná - Žilín v nadmořské výšce cca 335 m.	odkaz mapa
VD Bojkovice	Bojkovice	Bojkovice	Povodí Moravy s. p.	Srážkoměrná stanice se nachází asi 200 m pod přehradou v areálu oblužných budov.	odkaz mapa
Uherský Brod	Uherský Brod	Uherský Brod	Povodí Moravy s. p.	V jižní části intravilánu města na pravém břehu řeky Olšavy v místní části Bajovec.	odkaz mapa
Horní Němčí	Horní Němčí	Horní Němčí	LVS Horní Němčí a Slavkov	Na obecní budově č. p. 401 u fotbalového hřiště v jižní části intravilánu obce Horní Němčí.	odkaz mapa
Pitín	Pitín	Pitín	obec Pitín	Srážkoměr je umístěn v intravilánu obce na budově hasičské zbrojnice.	odkaz mapa
Biskupice u Luhačovic	Biskupice	Biskupice u Luhačovic	Obec Biskupice	Srážkoměrná stanice se nachází na střeše obecního úřadu v obci Biskupice	odkaz mapa
Rudice	Rudice	Rudice	obec Rudice	Srážkoměrná stanice se nachází v severozápadní části intravilánu obce na střeše bývalé Mateřské školy, č. p. 205.	odkaz mapa
Bojkovice (ČHMÚ)	Bojkovice	Bojkovice	ČHMÚ Brno	Srážkoměrná stanice je umístěna ve městě Bojkovice v blízkosti hřbitova na ulici Jiráskova v nadmořské výšce 310 m.	odkaz mapa
Strání	Strání	Strání	ČHMÚ Brno	Ve střední části intravilánu na náměstí u Zámečku v obci Strání.	odkaz mapa
VD Luhačovice	Pozlovice	Pozlovice	Povodí Moravy s.p.	Jihovýchodně od vodní nádrže Luhačovice, v zahradě u č.p. 204.	odkaz mapa
VD Ludkovice	Ludkovice	Ludkovice	Povodí Moravy s.p.	U jižní hráze v blízkosti č. p. 183	odkaz mapa
Suchov	Suchov	Suchov	Obec Suchov	Jižně od intravilánu obce Suchov na budově zázemí místního fotbalového hřiště.	odkaz mapa
Bánov	Bánov	Bánov	Obec Bánov	Na vodojemu v obci Bánov, parcel. č. 877.	odkaz mapa
Nedachlebice	Nedachlebice	Nedachlebice	Obec Nedachlebice	Na kontejnerové buňce v jižní části obce u č. p. 209.	odkaz mapa
Boršice u Blatnice - zrušený	Boršice u Blatnice	Boršice u Blatnice	Obec Boršice u Blatnice	Srážkoměrná stanice se nachází na budově Kulturního domu č. p. 60.	odkaz mapa